
FAKTA
• 84.3% čistého aloe vera gelu z dužiny listu 

• bez konzervačních látek 

• podporuje zdravé trávení 

• podporuje zdravý imunitní systém 

• pomáhá udržovat přirozenou hladinu energie   

• broskve vyzrálé na slunci pro větší chuť a 

výživu 

OBSAH
1 litr

DÁVKOVÁNÍ
Denně vypijte 3 dávky po 40 ml. Každou dávku 

smíchejte s 240 ml vody nebo džusu.

CERTIFIKÁTY 
IASC, kóšer, halal

SLOŽENÍ 
stabilizovaný gel Aloe vera [Aloe vera gel (84,3 
%), vitamin C, antioxidant: kyselina askorbová, 
regulátor kyselosti: kyselina citrónová], broskvové 
pyré 8 %, fruktóza, koncentrát šťávy z bílých 
hroznů, přírodní broskvová. 

Forever Aloe 
Peaches®

#877

Forever Aloe PeachesTM

Výhody aloe s broskvemi vyzrálými na slunci.

Společnost Forever spojila sladkou a šťavnatou chuť broskví zrajících na slunci se 

všemi výhodami čistého vnitřního listu aloe vera gelu. Výsledkem je chutný nápoj, 

který nejen pomáhá při trávení, ale je nabitý výživnými látkami a antioxidanty.

Forever Aloe Peaches je skvělý způsob, jak pít své každodenní aloe. Tento nápoj 

obsahuje 84,5% stabilizovaného gelu z vnitřního listu aloe vera spárovaného s 

přírodním broskvovým pyré pro udržení vašeho imunitního systému a udržení 

přirozené energetické hladiny. Použitá aloe je ručně sbírána z našich vlastních polí 

a je první svého druhu, která získala certifikát čistoty a účinnosti od Mezinárodní 

vědecké rady pro aloe (IASC).

Aloe vera má přirozené čistící schopnosti, které pomáhají trávicímu traktu vstřebávat 

živiny z potravin, které konzumujeme, do krevního oběhu, a zároveň podporují 

přátelský růst bakterií. Unikátní polysacharid, acemannan a další výživné látky v aloe 

pomáhají modulovat a podporovat imunitní systém.

Forever Aloe Peaches je asepticky zpracována, takže receptura zůstává bez 

přidaných konzervačních látek a je zabalena v obalech Tetra Pak vyrobených ze 

100% recyklovatelných materiálů, abyste si mohli vychutnat svěží chuť nezředěného 

gelu z aloe vera se všemi silnými vlastnostmi aloe přesně tak, jak to zamýšlela 

příroda.

Tento nápoj svěží chuti vylepšený přírodním broskvovým pyré, vynikající pro děti i 

dospělé, znamená, že nejenže ochutnáte jasnou broskvovou příchuť, budete se také 

cítit broskvově!

Forever Aloe Peaches je asepticky zpracován, což umožňuje, aby složení zůstalo 

bez přidaných konzervačních látek, a tak si mohli vychutnat svěží chuť se všemi 

silnými vlastnostmi aloe přesně tak, jak to příroda zamýšlela. Je také balen ve 

100% recyklovatelných PET lahvích vyrobených z 50% recyklovaných plastů, které 

poskytují ekologickou láhev, která je lehká, ale odolná.

Představené výrobky obsahují vitamíny a minerální látky, doplňují jejich nedostatek ve výživě a 
tím pomáhají posilovat zdraví. Nemají za účel diagnostikovat, zmírňovat, léčit,

uzdravovat nebo předcházet specifickým chorobám nebo skupinám onemocnění. 
Máte-li zdravotní problém, konzultujte jej se svým lékařem.

NÁPOJE

bezlepkový     vhodný pro vegetariány      vhodný pro vegany

Nutriční údaje / Nutričné údaje na 100 ml DDD/ODD%*
Energie / Energia 122,2 kJ / 29,2 kcal 1,5 %
Tuky 0 g 0 %
z toho nasycené / nasýtené mastné kyseliny 0 g 0 %
Sacharidy 7,1 g 2,7 %
z toho cukry 7,1 g 7,9 %
Bílkoviny / Bielkoviny 0 g 0 %
Sůl / Soľ 0,05 g 0,9 %
Vitamin / Vitamín C 26,3 mg 32,9 %
* doporučená denní dávka (dospělí) / * odporúčaná denná dávka (dospelí)


